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0<x<Z onm y =sintx+costx mypnon mmy (2005 - nrown 9N, 006) .5
.y/ = —sin 4x N7 TPSPNON DY IRDN D NN M N
AND NN VAP ,IPNENON YWY NYPA MTIPY YW X SMOY A NN N8O N DN
TPSENON SY NN MTNIPI SYW X yMY L)

(213)  .( ~ ) NVLY X955 NNYP PIPNON DAY DINND .7

3
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~ (0<x<§)u(%’r<x<§) . 3T )
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AD=BC (y2»8) ; /A=/B (=90°) (mMm)
A M/2 2\N B
= AAMD=~ABNM = AM=NB=x = MN=10-2x X 1/ P \I X
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= Ep-MP ~ EP-5x — FEP=*
e _10x , 10x , (10-2x) - 0510x (5-x)(50—10x)
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= minf(x) =f(2) =vV42 +8 =/16+64 = min AC=+v80=4/5 ¢y,

NI N MY 12502 IPTH IMWYIY (2) Py (1)

DOPWTIMY YYD NI NPT 0) NI DY DAY vy (3)

AOB 1PM-9w> wnwna 180° -9 mnwn (5) WO R IY DPIWTINY UNWNIT DIDI NP (4)
TPMTINN O) NI ORI TIY wHYna o2oad nan  (6)

DM (8) DMWY YN NI - NI N YISV DIXOIN NPMY wHvn (7)

1709
SIWRT IR 177 KIT 57 D100 AR YXNKRI 17 77013 OR CIWKRT 9901 KIT 1709
:O7IWRT 07 1977 0719007 23 170 .oonys 8 1 APyp By I ox o3 19

1,709 ; 175,709 ; 17,575,709 ; 1,757,575,709 : 175,757,575, 709
17,575, 757,575,709 ; 1,757,575, 757,575, 709
175,757,575, 757,575,709 ; 17,575, 757, 575, 757, 575, 709

241



052-2671210 - [2V?13 7IR) W TINXIT - N P77 - DRID MNINa - (806) 581 NIRY - mna 1nan O

s=tv, t=5 v/mPm/79T MNNDY BP=10-x < PC=x O .7

2
APCA: AP =V/6? +x> =V36+ x> = tAP:_\/B?/T .
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